

# US Measures in Context of New START Treaty Will Not Change Russia's Position

[sputnikglobe.com/20230602/us-measures-in-context-of-new-start-treaty-will-not-change-russias-position---embassy-1110850577.html](https://sputnikglobe.com/20230602/us-measures-in-context-of-new-start-treaty-will-not-change-russias-position---embassy-1110850577.html)

© AFP 2023 / Mladen Antonov /

"Vzali jsme na vědomí protiopatření oznámená USA v rámci smlouvy START. Tato však nebudou mít žádný vliv na pozici Ruska," uvedlo velvyslanectví.

"Existuje pouze jedna cesta k obnovení smlouvy a naši kolegové ji dobře znají. Washington by měl opustit svůj nepřátelský kurz a svůj záměr ušetřit Rusku 'strategickou porážku'."

Velvyslanectví dodalo, že tvrzení amerického ministerstva zahraničí, že Rusko porušilo smlouvu, „nemají nic společného se skutečnými příčinami krize kolem smlouvy New START“.

Dříve ve čtvrtek ministerstvo zahraničí uvedlo, že okamžitě přestane informovat Rusko o stavu nebo umístění raket a odpalovacích zařízení, jak to vyžaduje smlouva o kontrole zbrojení New START, a přestane na svém území usnadňovat inspekce smlouvy New START zrušením víz udělených ruským inspektorům. .

**Poznamenal však, že protiopatření jsou vratná a splňují všechny zákonné požadavky.**



Svět

USA již nebudou upozorňovat Rusko na žádné raketové změny v rámci nového START - State Dept

před 7 hodinami

Moskva v únoru oznámila pozastavení své účasti na Nové smlouvě o omezení strategických zbraní (New START), která byla podepsána Ruskem a USA v roce 2010 a předpokládala vzájemné kontroly strategických jaderných zařízení obou zemí.

Ruský prezident Vladimir Putin tehdy ve svém výročním projevu k ruskému parlamentu řekl, že USA požadovaly, aby Rusko bezpodmínečně plnilo své závazky vyplývající ze smlouvy, zatímco samo je svévolné ohledně svých vlastních závazků.

**Trump tvrdí, že v případě znovuzvolení v roce 2024 dá USA „do pořádku“ do šesti měsíců**

---

před 1 hodinou



© AP Photo

předplatit

Mezinárodní

Indie

Afrika

MOSKVA (Sputnik) - Bývalý americký prezident Donald Trump ve čtvrtek řekl, že „přeřadí rychlost“ a dá Spojené státy do pořádku do šesti měsíců, pokud bude znovu zvolen v prezidentských volbách v roce 2024.

"Takže jsem slyšel [guvernéra Floridy Rona] DeSantise říkat: 'Ach, dostanu osm let, dostanu osm let.' Dostane co. Nepotřebujete čtyři a nepotřebujete osm. Potřebujete šest měsíců. Řekl jsem, že do šesti měsíců se dají věci udělat," odpověděl Trump na radnici v Iowě, když se ho zeptali, kolik času by měl. Potřebujeme se vypořádat s krizí na hranicích a snížit ceny, inflaci a kriminalitu v zemi.

"We gonna drill. We gonna get our energy down. When the energy comes down, other things come down. And we're gonna take care of things. We gonna immediately close up the border."

The former president added that the US currently has **"the worst border in the history of the world."**

Trump, who announced his presidential bid in November 2022, also said we would have not voted for DeSantis because "he said you need eight years."

DeSantis announced in May that he was running for president "to lead our great American comeback," and that the US must strengthen security on the country's border with Mexico in order to clamp down on illegal immigration. DeSantis is expected to be Trump's top challenger in the race to become the Republican nominee in the presidential election.

Seznam republikánů zahrnuje další populární postavy, jako je bývalá guvernérka Jižní Karolíny Nikki Haleyová, bývalá guvernérka Arkansasu Asa Hutchinson, multimiliardář Vivek Ramaswamy a senátor Tim Scott z Jižní Karolíny.

Americká média ve středu s odvoláním na osobu obeznámenou se záležitostmi uvedla, že bývalý americký viceprezident Mike Pence měl ohlásit svou prezidentskou kampaň v roce 2024 již 7. června.

© 2023 Sputnik. Všechna práva vyhrazena. 18+